




Préambule

Il y a des moments particuliers dans la vie d’un expert.
Bien que nous voyons, mes confrères et moi-
même, des milliers d’objets par an, nous sommes 
toujours émerveillés de mettre au jour une collec-
tion et d’avoir la chance, ainsi que le plaisir de la 
proposer au plus grand nombre. Et une collection, 
c’est une vie de passion. Une vie à chiner, trouver 
la pépite, le « Grall » tant recherché. Puis faire 
des recherches, prendre en photographie son ou ses 
trésors, savoir et faire partager sa passion.

Joël Duval était l’un de ces collectionneurs. Il a 
chiné dans le monde entier, tissé un réseau phy-
sique et virtuel sur tous les continents, trouvé 
des pépites méconnues qu’ il a su, brillamment, 
mettre en valeur au travers du plus grand forum 
francophone sur l’Horlogerie (Forum à Montres) 
mais également sur papier glacé avec le livre dédié 
à la manufacture Zenith, qui fait référence au-
jourd’hui.

Ce fut un moment particulier pour moi de décou-
vrir, parfaitement emballé, ce millier de montres 
de poignet, montres de poche, montres de bureau, 

montres de bord et autres instruments de me-
sure du temps. Pour donner quelques chiffres, en 
presque trois mois, ce sont près de 2 000 photogra-
phies et 800 descriptions qui ont été réalisées pour 
inventorier cette collection extraordinaire.

Aujourd’hui, vous avez dans les mains le premier 
des trois catalogues de vente.

Il est consacré, naturellement j’ose dire, à la 
Manufacture Zenith, si chère à Monsieur Duval. 
J’espère que les collectionneurs du monde entier, 
ses amis et les membres de FAM seront présents 
pour ces ventes hommage à la vie d’un collection-
neur qui souhaitait transmettre sa passion.

Qu’ il en soit ici chaleureusement remercié, au 
nom de tous ceux qui sont «tombés», comme cer-
tains disent sur le forum qu’ il administrait, dans 
cette passion pour l’horlogerie grâce à lui.

Alexandre Léger
Expert CEA Joaillerie & Montres de collection 
Assisté d’Enguerrand Musset
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V I N TA G E
	

1 2

3 4

	 2	 ZENITH
« Montre de Poilu »
Montre de combattant en métal à mouvement 
mécanique, vers 1914

• �Boîtier rond en métal, lunette lisse, couronne 
cannelée, anses fils, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en noir 
et rouge, aiguilles pomme, petite seconde à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de boîtier : 4961621 – Mouvement : 678341
Diamètre : 30 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 100 / 200 €

Bibliographie : Présentée en page 203 du livre de 
Joël Duval, Zenith – La saga d’une manufacture 
horlogère étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	 1	 ZENITH
Custom
Montre de chronographe en acier à mouvement 
mécanique

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, poussoir rond à 6h, fond transparent

• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints 
en noir, aiguilles feuille, seconde perpétuelle à 
9 h, totaliseur des minutes (sur 30 minutes) à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2262388
Diamètre : 47 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

800 / 1 200 €

	 3	  ZENITH
« Montre de Poilu »
Montre de combattant en métal à mouvement 
mécanique, vers 1914

• �Boîtier rond en métal, lunette lisse, couronne 
cannelée, anses fils, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, aiguilles cathédrale au radium, 
petite seconde à 6 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

	 4	 ZENITH
Custom
Montre de poche en acier à mouvement mécanique

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée oignon, fond transparent

• �Cadran en métal avec gravure de tête de mort 
jouant de la guitare, aiguilles losange

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Signé
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 47 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 800 / 1 200 €
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	 8	 ZENITH
Captain – Réf : 781288
Montre de ville en acier à mouvement automatique 
à butée, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index épis appliqués, aiguilles 
dauphines, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 48800222
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 300 / 500 €

	 6	 ZENITH
Sporto
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent patiné, chiffres arabes appliqués, 
aiguilles droites, seconde centrale

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

300 / 500 €

	 5	 ZENITH
Militaire
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes peints luminescents, 
aiguilles flèches, petite seconde à 6 h

• �Sans bracelet
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : D 83795997 H - Calibre : 1246S
Diamètre : 34 mm

300 / 500 €

	 7 	 ZENITH
Pilot
Montre de sport en acier à mouvement mécanique, 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée et fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes est index bâtons 
peints

• �Bracelet en acier à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
Diamètre : 33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 300 €
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	11	 ZÉNITH
Sporto
Montre de ville en plaqué or à mouvement auto-
matique, vers 1970

• �Boîtier coussin en plaqué or, lunette lisse, cou-
ronne cannelée,fond acier vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale droite

• �Bracelet en cuir bleu à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 35x 35 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	12	 ZÉNITH
Captain
Montre de ville en plaqué or à mouvement auto-
matique, vers 1970

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 35 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	 9	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement automatique 
à butée, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran "saumon", index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles dauphines, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 300 / 500 €

	10 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles droites, seconde centrale, 
date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 300 / 500 €
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	14 	 ZÉNITH
Classique Chromée
Montre de ville en métal chromé à mouvement 
mécanique, vers 1960

• �Boîtier rond en métal chromé, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond clipé

• �Cadran argent patiné, chiffres arabes et index 
épis appliqués, aiguilles dauphines, petite 
seconde à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
Diamètre : 33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 200 €

	13 	 ZÉNITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints, aiguilles 
droites, petite seconde à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
Diamètre : 33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 300 / 400 €

Bibliographie : Présentée en page 82 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	15 	 ZÉNITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipé

• �Cadran argent patiné, index épis appliqués, 
aiguilles glaives, seconde centrale

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 82 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	16 	 ZÉNITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipé

• �Cadran argent patiné, chiffres arabes et index 
appliqués, aiguilles dauphines, seconde cen-
trale, date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €



V I N TA G E 
	 

14 Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

	17	 ZENITH
Pilot
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
dauphines, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8978482
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 300 €

	18 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, anses cornes, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles feuille, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 9471229
Calibre : 120 – N° : 4690969
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en pages 80 et 441 du 
livre de Joël Duval (2015). Zenith – La saga d’une 
manufacture horlogère étoilée
Paris : Albin Michel.

	19 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent patiné, index bâtons appliqués, 
aiguilles droite, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 678341
Calibre : 106 50 6 – N° : 528038
Diamètre : 33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 500 €

	20 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent strié en quart, index bâtons 
appliqués, aiguilles lance, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 774216
Calibre : 106 50 6 – N° : 596394
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 80 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

17
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20
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	21 	 ZENITH
Respirator – Réf : 14031
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1960

• �Boîtier carré en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé spécifique

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 
4 h 30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 391D318 – Calibre : 2552PC
Dimensions : 30x33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 400 / 800 €

Bibliographie : Présentée en page 275 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	22 	 ZENITH
Captain
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent patiné, index bâtons et chiffres 
arabes appliqués, aiguilles droites, seconde 
centrale, date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 4908674
Diamètre : 35 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 300 / 600 €

	24 	 ZENITH
Armée Allemande
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent patiné, index épis appliqués, 
aiguilles droites, petite seconde à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : D.8374451 H
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 250 / 500 €

	23 	 ZENITH
Victorious
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran en deux tons de marron, index bâtons 
appliqués, aiguilles spatule, seconde centrale, 
date par guichet à 4h30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : Non visible
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 103 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

21

23

22

24



19Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

V I N TA G E 
	 

	25 	 ZENITH
AutoSport 28800
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 
4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 35 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	26 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1980

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 
4 h 30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 35 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 102 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	27 	 ZENITH
Sporto 28800
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1980

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 
4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	28 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette cannelée, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index bâtons et épis appliqués, 
aiguilles glaives, seconde centrale

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

Bibliographie : Présentée en page 82 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015
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	30 	 ZENITH
Octogonale "Midnight Blue"
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1980

• �Boîtier octogonal en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran bleu nuit, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 01 0640 171
Dimensions : 44x 30 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	32 	 ZENITH
Classique "Blue"
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1980

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran bleu, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01 1551 380
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

Bibliographie : Présentée en page 102 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	31 	 ZENITH
Soucoupe "Blue" 28800
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran bleu, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en cuir bleu à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01 1180 290
Diamètre : 39 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 400 / 600 €

	29	 ZÉNITH
Captain « cuivre »
Montre en ville en acier à mouvement automatique, 
vers 1970

• �Boîtier tonneau en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran « cuivre patiné », index cube appliqués, 
aiguilles bâtons, trotteuse centrale droite, date 
par guichet à 4 h 30

•� Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non –Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01 0972 2274
Diamètre : 36 x 42 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

300 / 500 €
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	36 	 ZENITH
Autosport
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran noir, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde centrale, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 117468
Diamètre : 38x32 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 400 €

	33 	 ZENITH
Autosport
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran "chocolat eu lait", index bâtons appli-
qués, aiguilles droites, seconde centrale, date 
par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 250 E 138
Diamètre : 39x 33 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

	34 	 ZENITH
Militaire
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran "noir patiné", index ronds et chiffres 
arabes peints, aiguilles droites, petite seconde 
à 6 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8478778
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 000 / 1 500 €

Note : Produit à 3600 exemplaires entre 1944 et 
1947 pour l’armée Allemande, voit livre de Joël Duval 
pages 224 / 225.

	35 	 ZENITH
"Importé de Suisse"
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé

• �Cadran gris ardoise, index épis aplliqués, 
aiguilles dauphines, seconde centrale

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €
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	37 	 ZENITH
Classique Or
Montre de ville en or jaune 18K millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1960

• �Boîtier rond en or jaune 18K millièmes, lunette 
godronnée, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles stylisées, seconde centrale

• �Sans bracelet
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 1003560
Poids brut : 23,13 g
Diamètre : 32 mm

	 200 / 300 €

	38 	 ZENITH
Lady carré Or
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes à 
mouvement mécanique, vers 1960

• �Boîtier carré en or jaune 18K 750 millièmes, 
lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran doré, index baton appliqué, aiguilles 
dauphine, trotteuse centrale

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 103560
Poids brut : 32 g
Dimensions : 25 x 25 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

	39	 ZENITH
Lady carré
Montre de dame en acier à mouvement auto-
matique, vers 1960
• �Boîtier carré en acier, lunette lisse, couronne 

cannelée, fond clipsé
• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 

droites
• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 7057226
Dimensions : 19 x 19 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 200 / 300 €

	40 	 ZENITH
Port Royal
Montre de ville en plaqué or à mouvement auto-
matique, vers 1970

• �Boîtier rectangulaire en plaqué or, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran noir, index épis appliqués, aiguilles 
dauphines, seconde centrale droite, date par 
guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 20.0010.490/495
Dimensions : 33 x 25 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 300 / 500 €
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	41 	 ZENITH
Chronomètre
Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes à 
mouvement mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en or rose 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles dauphine, petite seconde 
à 6 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 582168 - Calibre : 135
Poids brut : 42,53 g
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 300 / 2 000 €

	44 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en plaqué or à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles dauphine, petite seconde 
à 6 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 837486
Diamètre : 32 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 200 €

Bibliographie : Présentée en page 83 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	42 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en plaqué or à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index épis et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles dauphine, seconde droite

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 34 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 300 €

	43 	 ZENITH
Classique
Montre de ville en plaqué or à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites, seconde droite, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 1047455
Diamètre : 32 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 150 / 300 €
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	 42
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	 44



29Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

V I N TA G E 
	 

	46 	 ZENITH
Chronographe Classique
Chronographe en or jaune 18K 750 millièmes à 
mouvement mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en or jaune 18K 750 millièmes, 
lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs 
rectangulaires, fond clipsé

• �Cadran argent, index épis appliqués, aiguilles 
dauphine, petite seconde à 9 h, totalisateur 
des minutes à 3 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 592500 – Calibre : 156
Diamètre : 37 mm – Poids brut : 48,84 g
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 500 / 2 500 €

Bibliographie : Présentée en page 84 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	47 	 ZENITH
Chronographe Classique
Chronographe en acier à mouvement mécanique, 
vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé

• �Cadran argent, index épis appliqués, aiguilles 
dauphine, petite seconde à 9 h, totalisateur 
des minutes à 3 h

• �Bracelet en cuir bleu à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 629A545 – Calibre : 146D
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 400 / 2 000 €

Bibliographie : Présentée en page 84 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	48 	 ZENITH
Chronographe « Panda »
Chronographe en acier à mouvement mécanique, 
vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé

• �Cadran argent, compteurs ardoise, index épis 
appliqués, aiguilles dauphine, petite seconde 
à 9 h, totalisateur des minutes à 3 h, aiguille 
droite peinte en rouge

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Non numéroté – Calibre : 146DP
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 400 / 2 000 €

	45 	 ZENITH
Chronographe mono-poussoir
Chronographe en or jaune 18K 750 millièmes à 
mouvement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en or jaune 18K 750 millièmes, 
lunette lisse, couronne cannelée avec poussoir 
intégré, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, lunette télémétrique, aiguilles lance noirci, 
petite seconde à 9 h, totalisateur des minutes 
à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 396654
Diamètre : 33 mm – Poids brut : 38,64 g
Longueur du bracelet : 17 cm

	 1 400 / 2 000 €



30 Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

	51	 ZENITH
Defy Automatic « Brown Smoke »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette 
lisse tetradecagonale, couronne cannelée, fond 
vissés

• �Cadran « Brown Smoke », index « cale porte » 
striés appliqués et rectangles luminescents, 
aiguilles glaives luminescentes, trotteuse cen-
trale à pointe rectangulaire, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01 09002 290
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €

	52	 ZENITH
Defy Automatic « Blue Electric »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette 
lisse tetradecagonale, couronne cannelée, fond 
vissés

• �Cadran « Blue Electric », index « cale porte » 
striés appliqués et rectangles luminescents, 
aiguilles glaives luminescentes, trotteuse cen-
trale à pointe rectangulaire, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 334D862 (Bracelet Gay Frères 3-70)
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €

	49 	 ZENITH
Defy Automatic « Grey Smoke »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette lisse 
tetradecagonale, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran « Grey Smoke », index « cale porte » striés 
appliqués et rectangles luminescents, aiguilles 
glaives luminescentes, trotteuse centrale à 
pointe rectangulaire, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 043E159 (Bracelet Gay Frères 3-71)
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €

	50 	 ZENITH
Defy Automatic « Red Smoke »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette lisse 
tetradecagonale, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran « Red Smoke », index « cale porte » striés 
appliqués et rectangles luminescents, aiguilles 
glaives luminescentes, trotteuse centrale à 
pointe rectangulaire, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en caoutchouc rouge à boucle dé-
ployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 811D400
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €

Bibliographie : Présentée en page 103 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015
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	56 	 ZENITH
Defy Automatic « Champagne Ensoleillé »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970. « Neuve de Stock »

• �Boîtier «boulon» octogonal en acier, lunette 
lisse tetradecagonale, couronne cannelée, fond 
vissés (avec cire de protection violette de l’usine)

• �Cadran « Champagne Ensoleillé », index « cale 
porte »appliqués et rectangles luminescents, 
aiguilles glaives luminescentes, trotteuse cen-
trale à pointe rectangulaire, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en cuir miel à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 002 E 532 (Non ouverte)
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 800 / 1 500 €

	57 	 ZENITH
Captain
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier ovale « soucoupe » en acier, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissés

• �Cadran argent, index « clou de Paris » appliqués, 
aiguilles bâtons, trotteuse centrale, date par 
guichet à 4 h 30

• �Bracelet NSA en acier à boucle déployante 
en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 954A291 – Calibre : 2542PC
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 17- 20 cm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 91 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	54 	 ZENITH
Defy Automatic « Grey »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette 
lisse tetradecagonale, couronne cannelée, fond 
vissés

• �Cadran « Grey », index « cale porte » striés 
appliqués et rectangles luminescents, aiguilles 
glaives luminescentes, trotteuse centrale à 
pointe rectangulaire, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir gris à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 254E790
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €

	55 	 ZENITH
Defy Automatic « Silver »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970. « Neuve de Stock »

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette 
lisse tetradecagonale, couronne cannelée, fond 
vissés

• �Cadran « Silver », index « cale porte » striés 
appliqués et rectangles luminescents, aiguilles 
glaives luminescentes, trotteuse centrale à 
pointe rectangulaire, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin  : Non – Papiers  : Étiquette de vente 
d’époque
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 041E977
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 800 / 1 500 €

	53	 ZENITH
Defy Automatic « Red Smoke »
Montre de sport en acier à mouvement automa-
tique, vers 1970

• �Boîtier « boulon » octogonal en acier, lunette lisse 
tetradecagonale, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran « Red Smoke », index « cale porte » striés 
appliqués et rectangles luminescents, aiguilles 
glaives luminescentes, trotteuse centrale à 
pointe rectangulaire, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir rouge à boucle déployante 
en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 329D648
Diamètre : 36 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 400 / 800 €
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	58	 ZENITH
Elite Grande Class
Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes à 
mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en or rose 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, couronne cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes appli-
qués, aiguilles droites, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 4 h 30, réserve de marche 
sur 52 heures à 1 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 18K 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 22 0520 6850 – Calibre 6850
Diamètre : 43 mm – Poids brut : 144,53 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 000 / 3 500 €

	59 	 ZENITH
Elite Grande Class
Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes à 
mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en or rose 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, couronne cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes et 
index épis appliqués, aiguilles droites, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, réserve 
de marche sur 52 heures à 1 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 18K 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 22 1125 685
Diamètre : 37 mm – Poids brut : 80,00 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 200 / 3 000 €

	60 	 ZENITH
Elite HW
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes et 
index épis appliqués, aiguilles droites, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, réserve 
de marche sur 52 heures à 1 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 01 1125 655
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 1 600 / 2 000 €

	61 	 ZENITH
Captain réserve de marche
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, index épis appliqués, 
aiguilles droites, petite seconde à 9 h, date par 
guichet à 6 h, réserve de marche sur 52 heures 
à 1 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03.2120.685 - 152627
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 1 400 / 2 000 €
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	63 	 ZENITH
Elite HW Réserve de Marche 
– Réf : 39 0240 655
Montre de ville en platine 950 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 2005

• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette 
godronnée, couronne cannelée, fond plein vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres Bréguet et 
index triangle appliqués, aiguilles feuilles, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, réserve 
de marche sur 52 heures à 1 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en or blanc
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 556
Diamètre : 36 mm – Poids brut : 61,94 g
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 2 500 / 4 000 €

	62 	 ZENITH
Vintage 1955 Édition Limitée 
– Réf : 18 1955 689
Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes 
à mouvement automatique, vers 2008

• �Boîtier rond en or rose 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, couronne cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent, chiffres romains et index épis 
appliqués, aiguilles dauphines, petite seconde 
à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 18K 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Oui dont papiers du COCS
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 222 / 250 – Calibre : 6850
Diamètre : 40 mm – Poids brut : 107,67 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 400 / 3 200 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 305 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	64 	 ZENITH
Elite HW
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles droites, petite seconde à 
9 h, date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 01 1125 650
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 1 200 / 1 600 €

	65 	 ZENITH
Elite
Montre de ville en acier à mouvement automa-
tique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes et index épis appli-
qués, aiguilles droites, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01 1125 680
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 1 200 / 1 600 €
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	66 	 ZENITH
El Primero
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaire, couronne cannelée et fond trans-
parent vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, échelle 
tachymétrique peinte en noir, aiguilles droite, 
petite seconde à 9 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01.0501.400 – Calibre : 400
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 300 / 1 800 €

	67 	 ZENITH
El Primero
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaire, couronne cannelée et fond trans-
parent vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes peints, échelle 
tachymétrique peinte en blanc, aiguilles flèche, 
petite seconde à 9 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 02.0501.400 – Calibre : 400
Diamètre : 37 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 300 / 1 800 €

	68 	 ZENITH
El Primero HW
Montre chronographe en acier à mouvement 
mécanique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaire, couronne cannelée et fond trans-
parent vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes peints, échelle 
tachymétrique peinte en blanc, aiguilles flèche, 
petite seconde à 9 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4h30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : �Mécanique à remontage manuel
N° de série : 02.0500.420 – Calibre : 420
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 300 / 1 700 €

	69 	 ZENITH
El Primero
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2000 « Neuve de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaire, couronne cannelée et fond trans-
parent vissé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, échelle 
tachymétrique peinte en noir, aiguilles droite, 
petite seconde à 9 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01.0501.400 – Calibre : 400
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 500 / 2 200 €



40 Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

	R A I N B O W

73

72

71

70

	70	  ZENITH
El Primero Rainbow 
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2000
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée 

partiellement peinte en rouge, poussoirs ronds, 
couronne cannelée et fond plein vissés

• �Cadran noir, chiffres arabes luminescents peints, 
aiguilles flèche, petite seconde à 9 h, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h avec 
échelle polychrome et des heures (sur 12 h) à 
6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01.0480.405 – Calibre : 405
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 000 / 3 000 €

	71 	 ZENITH
El Primero Rainbow blue
Montre chronographe Flyback en acier à mouve-
ment automatique, vers 2000. «Neuve de stock»

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée, poussoirs 
ronds striés, couronne cannelée et fond plein 
vissés

• �Cadran ardoise, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles flèche, petite seconde à 
9 h, totaliseurs avec cerclage bleu des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement :Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01/02.0461.400 – Calibre : 400
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 400 / 2 000 €

	72 	 ZENITH
El Primero Rainbow white
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée, poussoirs 
ronds striés, couronne cannelée et fond plein 
vissés

• �Cadran blanc, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles flèche, petite seconde à 
9 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h, 
date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01/02.0461.400 – Calibre : 400
Diamètre : 39 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 800 / 2 500 €

	73 	 ZENITH
El Primero Rainbow
Montre chronographe Flyback en acier à mouve-
ment automatique, vers 2000. «Neuve de stock»

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante, 
poussoirs ronds, couronne cannelée et fond 
plein vissés

• �Cadran noir, chiffres arabes, aiguilles flèche, 
petite seconde à 9 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01/02.0470.405 – Calibre : 405
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 800 / 3 000 €

Bibliographie : Présentées en pages 113 à 
115 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin 
Michel, Paris, 2015
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	74 	 ZENITH
El Primero Rainbow
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée 
partiellement peinte en rouge, poussoirs ronds, 
couronne cannelée et fond plein vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes luminescents peints, 
aiguilles flèche, petite seconde à 9 h, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h avec 
échelle polychrome et des heures (sur 12 h) à 
6 h, date par guichet à 4h30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01.0480.405 – Calibre : 405
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 800 / 2 400 €

	75	  ZENITH
El Primero Grande Date « Panda »
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaires, couronne cannelée et fond 
transparent vissé

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints, aiguilles 
flèche, petite seconde à 9 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, grande 
date par guichets à 6 h

• �Bracelet en caoutchouc noir à boucle déployante 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03 0520 4010 – Calibre : 4010
Diamètre : 44 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 700 / 2 000 €

	77 	 ZENITH
El Primero Grande Date Rattrapante 
N°49/50
Montre chronographe en or gris 18K 750 millièmes 
à mouvement automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en or gris 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, poussoirs rectangulaires, couronne can-
nelée avec poussoir au centre, fond transparent 
vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles flèche, petite seconde à 
9 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h, grande date par guichets à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
gris 18K 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 65 0520 4026 – Calibre 400
Diamètre : 44 mm – Poids brut : 199,68 g
Longueur du bracelet : 20 cm

	 3 800 / 5 000 €

	76	 ZENITH
El Primero quantième
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaires, couronne cannelée et fond 
transparent vissé

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints, aiguilles 
flèche, petite seconde à 9 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, des 
heures (sur 12 h) à 6 h, phases de lune à 6 h, 
grande date par guichets à 12 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03 0520 4100 – Calibre : 4100
Diamètre : 43 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 800 / 4 200 €
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	81	  ZENITH
Defy Classic
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
noire, poussoirs ronds, couronne cannelée et 
fond saphir vissés

• �Cadran argent, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles flèches squelettes, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, aiguille 
du chronographe rouge, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h 

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03.0526.4000 – Calibre : 4000
Diamètre : 46 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 2 000 / 3 000 €

	82 	 ZENITH
Defy Classic Edition Limitée 
– Réf : 03 0529 4021 O
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
bleue, poussoirs ronds, couronne cannelée et 
fond saphir vissés

• �Cadran bleu à motif de vagues, chiffres romains 
et index épis appliqués luminescents, aiguilles 
flèches luminescentes, petite seconde à 9 h, date 
par guichet à 4 h 30, aiguille du chronographe 
noire, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h à 
fond blanc et bleu

• �Bracelet en caoutchouc bleu à boucle ardillon 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : Série sur 250 ex – Calibre : 4021
Diamètre : 46 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 1 800 / 3 000 €

	79	 ZENITH
Defy Classic Air Flack 
– Réf : 03 0531 4000
Montre chronographe Flyback (série limitée) en 
acier à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
noire, poussoirs ronds, couronne cannelée et 
fond saphir vissés

• �Cadran noir, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles flèches squelettes, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, aiguille 
du chronographe rouge, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h à fond blanc

• �Bracelet en caoutchouc noir à boucle ardillon 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 192 / 200 – Calibre : 4000FC
Diamètre : 46 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 1 800 / 2 500 €

	80 	 ZENITH
Defy Classic
Montre chronographe Flyback en acier et or rose 
18K 750 millièmes à mouvement automatique, 
vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
et or rose 18K 750 millièmes, poussoirs ronds, 
couronne cannelée et fond saphir vissés

• �Cadran blanc, chiffres arabes appliqués, aiguilles 
flèches luminescentes, petite seconde à 9 h, date 
par guichet à 4 h 30, aiguille du chronographe 
rouge, totaliseurs des minutes écoulées (sur 
30 minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h 
à fond doré

• �Bracelet en caoutchouc marron à boucle ardillon 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 86.0516.4000 – Calibre : 4000
Diamètre : 43 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 2 400 / 3 000 €
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	84 	 ZENITH
Port Royal Titane 
– Réf : 95 0550 4021
Montre chronographe « Open Head » en titane à 
mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rectangulaire en titane, lunette lisse, 
poussoirs rectangulaires, couronne cannelée 
et fond saphir vissés

• �Cadran transparent à fond quadrillé, chiffres 
arabes peints en noir, aiguilles flèches, petite 
seconde à 9 h, aiguille du chronographe droite, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 h, réserve de marche à 6h

• �Bracelet en cuir noir façon carbone à boucle 
ardillon en titane

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
Calibre : 4021FC
Dimensions : 36 x 50 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 1 600 / 2 400 €

	83	 ZENITH
Defy Classic Édition Limitée 
– Réf : 03 0529 4021 O
Montre chronographe Flyback en acier à mou-
vement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
bleue, poussoirs ronds, couronne cannelée et 
fond saphir vissés

• �Cadran bleu à motif de vagues, chiffres romains 
et index épis appliqués luminescents, aiguilles 
flèches luminescentes, petite seconde à 9 h, date 
par guichet à 4 h 30, aiguille du chronographe 
noire, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h à 
fond blanc et bleu

• �Bracelet en caoutchouc bleu à boucle ardillon 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : Série sur 250 ex – Calibre : 4021
Diamètre : 46 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 1 800 / 2 500 €

	85 	 ZENITH
Defy Classic Air Fly Open 
– Réf : 03 0531 4021
Montre chronographe Flyback « Open Head » en 
acier (série limitée) à mouvement automatique, 
vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
noire, poussoirs ronds, couronne cannelée et 
fond saphir vissés

• �Cadran noir, chiffres romains et index épis 
appliqués, aiguilles flèches squelettes, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, aiguille 
du chronographe rouge, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h à fond blanc, 
réserve de marche à 6 h

• �Bracelet en caoutchouc noir à boucle ardillon 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 193 / 200 – Calibre : 4021FC
Diamètre : 46 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 2 000 / 3 000 €

	86 	 ZENITH
El Primero Sport 
– Réf : 03 2280 400
Montre chronographe de sport en acier à mou-
vement automatique, vers 2010

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
ronds striés, couronne cannelée et fond saphir 
vissés

• �Cadran en trois tons de gris, index bâtons 
appliqués, aiguilles droites squelettes, petite 
seconde à 9 h, date par guichet à 6 h, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et 
des heures (sur 12 h) à 6 h

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 322042 – Calibre : 400
Diamètre : 45 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 800 / 4 200 €
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	87 	 ZENITH
Grande Class Traveller Multicity 
– Réf : 18 0520 687
Montre de globe-trotteur en or rose 18K 750 
millièmes à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en or rose 18K 750 millièmes, lunette 
lisse, couronnes cannelées, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes et index 
épis appliqués, réhaut bidirectionnelle avec 
fonction Heure Universelle, aiguilles flèches, 
petite seconde à 9h, date par guichet à 4 h 30, 
réserve de marche à 1h

• �Bracelet en cuir chocolat à boucle déployante 
en or rose 18K 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 0520 687 – Calibre : 687
Diamètre : 44 mm – Poids brut : 171,55 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 3 500 / 5 000 €

	88	  ZENITH
Elite GMT
Montre de globe-trotteur en acier à mouvement 
automatique, vers 2005. « Neuve de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, poussoir rectangle, fond saphir vissé

• �Cadran blanc, chiffres arabes, aiguilles glaive, 
petite seconde à 9 h, date par guichet à 3 h, 
aiguille flèche peinte en rouge pour la fonction 
GMT

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01/02 0450 682
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 200 / 1 800 €

	90 	 ZENITH
Grande Class Multicity Traveller Open Montre 
chronographe World Time « Open Head » en acier 
à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaires, couronne cannelée, fond saphir 
vissé

• �Cadran argent partiellement guilloché, chiffres 
arabes et index épis appliqués, aiguilles flèches 
squelettes, petite seconde à 9 h, grande date 
par guichets à 1 h 30, aiguille du chronographe 
droite, totaliseurs des minutes écoulées (sur 
30 minutes) à 3 h à fond ajouré, réserve de 
marche à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03 0520 4037 – Calibre : 4037FC
Diamètre : 45 mm
Longueur du bracelet : 17 - 22 cm

	 2 000 / 3 000 €

	89 	 ZENITH
Elite GMT 
Montre de globe-trotteur en acier à mouvement 
automatique, vers 2005. « Neuve de stock »
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 

cannelée, poussoir rectangle, fond saphir vissé
• �Cadran noir, chiffres arabes, aiguilles glaive, 

petite seconde à 9 h, date par guichet à 3 h, 
aiguille flèche peinte en rouge pour la fonction 
GMT

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier
Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 01/02 0451 682
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 200 / 1 800 €
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	94 	 ZENITH
Chronomaster El Primero 
– Réf : 02 0240 410
Montre chronographe à complications en acier 
à mouvement automatique, vers 2005. « Neuve 
de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée, fond 
saphir vissés

• �Cadran noir, chiffres romains et index épis 
appliqués, échelle tachymétrique peinte en 
noire, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 4 h 30, indications des jours 
et du mois par guichets (en français) à 11 h et 
2 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h, 
indications des phases de lune par guichet à 6 h

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 02 0240 410
Diamètre : 39 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 300 / 2 800 €

	91 	 ZENITH
El Primero 
– Réf : 03 0520 4002
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
rectangulaires, couronne cannelée et fond 
saphir vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes et index appliqués, 
aiguilles droites, petite seconde à 9 h, date par 
guichet à 4 h 30, totaliseurs des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non (Neuve sous blister)
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 1454 – Calibre : 1002
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 200 / 3 200 €

	92 	 ZENITH
Chronomaster El Primero 
– Réf : 03 1240 4001
Montre chronographe Flyback à complications 
en acier à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée et fond 
saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres romains appli-
qués, échelle tachymétrique peinte en noire, 
aiguilles droites, petite seconde à 9 h, date 
par guichet à 4 h 30, indications des jours et 
du mois par guichets (en français) à 11 h et 2 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h, indications 
des phases de lune par guichet à 6 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle déployante 
en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03 1240 4001
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 500 / 4 000 €

	93 	 ZENITH
Captain El Primero Charles Vermot 
– Réf : 03 2116 400
Montre chronographe de sport en acier à mou-
vement automatique, vers 2012

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, poussoirs 
ronds striés, couronne cannelée et fond saphir 
vissés

• �Cadran bleu, index bâtons appliqués, aiguilles 
droites luminescentes, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 6 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h

• �Bracelet en cuir bleu à boucle déployante en 
acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 146279 - 0275 / 1975 Calibre : 400
Diamètre : 41 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 3 000 / 5 000 €
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	95 	 ZENITH
Chronomaster El Primero 
– Réf : 02 0240 410
Montre chronographe à complications en acier 
à mouvement automatique, vers 2005. « Neuve 
de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée et fond 
saphir vissés

• �Cadran noir, chiffres romains appliqués, échelle 
tachymétrique peinte en blanc, aiguilles droites, 
petite seconde à 9 h, date par guichet à 4 h 30, 
indications des jours et du mois par guichets 
(en anglais) à 11 h et 2 h, totaliseurs des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h et des heures 
(sur 12 h) à 6 h, indications des phases de lune 
par guichet à 6 h

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 02 0240 410 – Mouvement : 410
Diamètre : 39 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 000 / 3 000 €

	96 	 ZENITH
Grande Class El Primero 
– Réf : 03 0520 4100
Montre chronographe Flyback à complications 
en acier à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée, fond 
saphir vissés

• �Cadran argent au centre guilloché, chiffres ro-
mains appliqués, aiguilles flèche, petite seconde 
à 9 h, date par guichet à 4 h 30, indications des 
jours et du mois par guichets (en anglais) à 12 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h, indications 
des phases de lune par guichet à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 287 025 – Calibre : 4100
Diamètre : 44 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 000 / 3 000 €

	97 	 ZENITH
Chronomaster XT El Primero 
– Réf : 03 1250 4009
Montre chronographe Flyback à complications 
en acier à mouvement automatique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée et fond 
saphir vissés

• �Cadran argent guilloché, chiffres romains appli-
qués, échelle tachymétrique peinte en noire, 
aiguilles droites, petite seconde à 9 h, date par 
guichet à 4 h 30, indications des jours et du mois 
par guichets (en anglais) à 11 h et 2 h, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h 
et des heures (sur 12 h) à 6 h, indications des 
phases de lune par aiguille à 6 h

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 185 141
Diamètre : 43 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 3 000 / 5 000 €

	98 	 ZENITH
Chronomaster El Primero 
– Réf : 02 0240 410
Montre chronographe à complications en acier 
à mouvement automatique, vers 2005. « Neuve 
de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette godronnée, pous-
soirs rectangulaires, couronne cannelée, fond 
saphir vissés

• �Cadran argent, chiffres romains et index épis 
appliqués, échelle tachymétrique peinte en 
noire, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 4 h 30, indications des jours 
et du mois par guichets (en français) à 11 h et 
2 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures (sur 12 h) à 6 h, 
indications des phases de lune par guichet à 6 h

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 02 0240 410
Diamètre : 39 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 2 500 / 3 500 €

C H R O N O   FA C E   L U N E
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	100	ZENITH
Elite Rainbow
Montre de plongée en acier à mouvement auto-
matique, vers 2005. « Neuve de stock »

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante, 
couronne cannelée et fond vissés

• �Cadran noir, index appliqués, aiguilles droites, 
seconde centrale droite, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 52 0471 670
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 000 / 1 500 €

	99 	 ZENITH
Elite Rainbow
Montre de plongée en acier à mouvement auto-
matique, vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante, 
couronne cannelée et fond vissés

• �Cadran noir, index appliqués, aiguilles droites, 
seconde centrale droite, date par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 52 0471 670
Diamètre : 38 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 1 000 / 1 500 €

	101	ZENITH
Multivilles
Montre de plongée en acier à mouvement auto-
matique, vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette Worldtime tournante 
bleue, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran bleu, index bâtons luminescents peints, 
aiguilles flèches, seconde centrale droite, date 
par guichet à 4 h 30

• �Bracelet en acier à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 190D326
Diamètre : 37 mm (Bracelet Gay Frères 3-68)
Longueur du bracelet : 20 cm

	 800 / 1 200 €

Bibliographie : Présentée en page 103 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	102 ZENITH
Elite
Montre de ville en acier à mouvement automatique, 
vers 2000

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran blanc, index épis appliqués, aiguilles 
dauphines, seconde centrale, date par guichet 
à 4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran, mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 90/010040670 – Calibre : 670
Diamètre : 35 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 400 / 800 €
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	105 ZENITH
Chronomaster Grande Date 
– Réf : 18 0240 4039
Montre chronographe «Open Head» en or rose 750 
millièmes à mouvement automatique, vers 2006

• �Boîtier rond en or rose 750 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée, fond saphir vissés

• �Cadran argent et transparent, index épis appli-
qués, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
grande date par guichets à 1 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, réserve 
de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 0240 4039
Diamètre : 39 mm – Poids brut : 158,50 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 4 000 / 8 000 €

	106 ZENITH
Chronomaster 
– Réf : 18 1260 4021
Montre chronographe en or rose 750 millièmes à 
mouvement automatique, vers 2006

• �Boîtier rond en or rose 750 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée, fond saphir vissés

• �Cadran argent guilloché, chiffres romains appli-
qués, aiguilles dauphines, petite seconde à 
9 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 3 h et des heures à 6 h, aiguille droite 
pour la fonction chronographe, phases de lune 
par guichet à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 1260 4021
Diamètre : 39 mm – Poids brut : 172,79 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 4 000 / 6 000 €

106105
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	103 ZENITH
Chronomaster Grande Date Moon 
– Réf : 18 1260 4047
Montre chronographe « Open Head » en or rose 
750 millièmes à mouvement automatique, vers 
2006

• �Boîtier rond en or rose 750 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée, fond saphir vissés

• �Cadran argent et transparent, index épis appli-
qués, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
grande date par guichet à 1 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, phases 
de lune par guichet à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 18 0240 4039
Diamètre : 45 mm – Poids brut : 184,81 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 5 500 / 7 000 €

	104 ZENITH
Chronomaster RDM XL
Montre chronographe « Open Head » en or rose 
750 millièmes à mouvement automatique, vers 
2006

• �Boîtier rond en or rose 750 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée, fond saphir vissés

• �Cadran argent guilloché, chiffres romains appli-
qués, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 h, aiguille droite pour la fonction chrono-
graphe, réserve de marche par aiguille à 6h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 17 0240 410
Diamètre : 45 mm – Poids brut : 116,47 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 4 000 / 6 000 €
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	107 ZENITH
Chronomaster RDM XL 
– Réf : 18 1260 4021
Montre chronographe « Open Head » en or rose 
750 millièmes à mouvement automatique, vers 
2006

• �Boîtier rond en or rose 750 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, chiffres romains appli-
qués, aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 h, aiguille droite pour la fonction chrono-
graphe, réserve de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or 
rose 750 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 228 508
Diamètre : 45 mm – Poids brut : 173,56 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 4 000 / 6 000 €

	109 ZENITH
Héritage Cronometro Tipo CP-2 dit Cairelli
Montre chronographe en acier à mouvement 
automatique, vers 2017

• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante 
peinte en noir, poussoirs ronds, couronne can-
nelée, fond vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes luminescents peints, 
aiguilles flèche, petite seconde à 9 h, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : 03.2240.4069 - 351692 - 310/1000
Diamètre : 43 mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 2 800 / 4 000 €

	110 ZENITH
« Montre d’Aéronef – Type 20 » 
– Réf : 95.22420.5011
Montre d’aviateur en acier et titane à mouvement 
mécanique, vers 2015

• �Boîtier rond en acier et titane, lunette lisse, 
couronne cannelée et fond saphir vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes luminescents peints, 
aiguilles flèche, petite seconde à 9 h, réserve 
de marche sur 48 h à 3 h

• �Bracelet en cuir marron à boucle ardillon en titane

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 204917 – Calibre : 5011K
Diamètre : 56 mm
Longueur du bracelet : 20 cm

	 4 000 / 7 000 €

Bibliographie : Présentée en page 71 du livre de 
Joël Duval, Zenith  –  La saga d’une manufacture 
horlogère étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	108 ZENITH
Elite HW
Montre de ville en acier à mouvement mécanique, 
vers 2005

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond saphir vissé

• �Cadran noir, chiffres arabes et index épis appli-
qués, aiguilles droites, petite seconde à 9 h, 
date par guichet à 3 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Non- Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage mécanique
N° de série : 01.01125.650
Diamètre : 37mm
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 1 200 / 1 600 €
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	113 ZENITH
Chronomaster Rétrograde 
– Réf : 04 0404 4023
Montre chronographe à complications en platine 
950 millièmes à mouvement automatique, vers 
2008

• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée et fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, index épis appliqués, 
aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, date 
rétrograde par aiguille à 3 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, réserve 
de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en 
platine 950 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : millésime 2008 - 6 / 50
Diamètre : 39 mm – Poids brut : 172,59 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 8 000 / 14 000 €

	114 ZENITH
Chronomaster Rétrograde 
– Réf : 04 0404 4023
Montre chronographe à complications en platine 
950 millièmes à mouvement automatique, vers 
2006

• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée et fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, index épis appliqués, 
aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, date 
rétrograde par aiguille à 3 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, réserve 
de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en 
platine 950 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : millésime 2006 - 1 / 50
Diamètre : 39 mm – Poids brut : 172,87 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 8 000 / 14 000 €

	111 ZENITH
Chronomaster Rétrograde 
– Réf : 40 0404 023
Montre chronographe à complications en platine 
950 millièmes à mouvement automatique, vers 
2007

• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée et fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, index épis appliqués, 
aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, date 
rétrograde par aiguille à 3 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, réserve 
de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en 
platine 950 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : millésime 2007 - 8 / 50
Diamètre : 43 mm – Poids brut : 225 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 8 000 / 14 000 €

	112 ZENITH
Chronomaster Rétrograde 
– Réf : 40 1260 4023
Montre chronographe à complications en platine 
950 millièmes à mouvement automatique, vers 
2006

• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette 
godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne 
cannelée et fond saphir vissé

• �Cadran argent guilloché, index épis appliqués, 
aiguilles dauphines, petite seconde à 9 h, date 
rétrograde par aiguille à 3 h, totaliseurs des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, aiguille 
droite pour la fonction chronographe, réserve 
de marche par aiguille à 6 h

• �Bracelet en cuir noir à boucle déployante en 
platine 950 millièmes

Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés
Écrin : Oui – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : millésime 2006 - 9 / 50
Diamètre : 43 mm – Poids brut : 226 g
Longueur du bracelet : 17 - 21 cm

	 8 000 / 14 000 €



	115	ZENITH
Démonstrateur « Damas » Unique
Montre chronographe en damas, acier et titane 
à mouvement automatique, vers 1997

• �Boîtier (carrure) rond en titane, lunette biseautée 
en damas, poussoirs ronds pompes en acier, 
couronne ronde, fond vissé en damas

• �Cadran noir mat, chiffres arabes luminescents 
peints, minuterie peinte en blanc, aiguilles 
flèches luminescentes peintes en blanc, petite 
seconde à 9 h, aiguille centrale pour la fonction 
chronographe droite peinte en blanc, totaliseurs 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h 
et des heures (sur 12 heures) à 6 h, date par 
guichet à 4 h 30

• �Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en titane

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage automatique
N° de série : démonstrateur
Diamètre : 40 mm
Longueur du bracelet : 17 - 20 cm

	 20 000 / 40 000 €

Bibliographie : Présentée en pages 114 à 117 du livre 
de Joël Duval, Zenith – La saga d’une manufacture 
horlogère étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

En 1995, le Ministère de la Défense lance un appel 
d’offre pour renouveler ses équipement en matière 
d’instrument de mesure du temps. Se voulant l’héritier 
des célèbres modèles « Type XX » produits entre autre 
par Bréguet, Auricoste et Dodane, l’armée française 
à besoin d’un chronographe à retour en vol, dit « fly-
back », pour ses pilotes de chasse.

Grâce à l’adaptation d’un mouvement Flyback du 
El Primero dans un boîtier de la nouvelle collection 
Rainbow, le projet est rapidement conçu mais le 
Ministère de la Défense ne donne pas suite, la faute 
à un budget gelé durant une année présidentielle. 
Un essai sur le terrain sera mené par des agents du 
GIGN, sans qu’il puisse aboutir à une commande de 
l’État. Toutefois, l’idée vient de germer dans l’esprit 
des dirigeants de la marque.

En 1997, sur les bases de ce projet, Stephan Ciejka, 
journaliste spécialisé et conseiller de la marque, 
propose que le designer Marc Alfiéri planche sur un 
modèle avec un boîtier en damas, un alliage d’acier en 
mille-feuille qui donnera un aspect tout particulier à la 
montre. Il en résulte un unique prototype, dont la mise 
en production en série sera jugée trop coûteuse mais 
qui pose les bases des recherches sur les nouveaux 
matériaux utilisables en horlogerie et qui se démontrera 
les deux décennies suivantes, notamment chez Hublot 
et Richard Mille justement.

Monsieur Marc Alfieri nous a confirmé qu'il a conçu et 
réalisé, dans son atelier d'Aix en Provence, ce boîtier 
en Damas. S'appuyant sur son expérience de coutelier, 
le Damas utilisé pour cette montre a été spécialement 
forgé pour ce prototype. Nous le remercions pour ces 
précisions sur ce modèle unique.

C’est aujourd’hui l’occasion unique d’acquérir un proto-
type, qui conjugue toutes les propriétés de l’exclusivité : 
prototype, pièce unique, en matériaux rares (titane et 
damas), conçu par un grand designer qui à bousculé 
les codes de l’horlogerie contemporaine et réalisé par 
la grande manufacture qu’est Zénith.
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	117 ZENITH
Collection des montres de chemin de fer 
européen
Lot de 16 montres des chemins de fer européens 
en acier et argent 800 millièmes à mouvement 
mécanique

• �Boîtiers ronds en acier et agent 800 millièmes, 
lunettes godronnée et lisses, couronnes can-
nelées et fonds officiers

• �Cadrans en émail blanc, chiffres romains et 
arabes peints en noir et rouge, minuterie simple 
ou chemin de fer peintes en noir, aiguilles "Poires 
Stuart" en acier bleuï, petites secondes à 9 h

Boîtiers, cadrans, mouvements signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvements : Mécanique à remontage manuel
Diamètres : entre 38 et 45 mm

	 200 / 300 €

Webographie : Présentées sur le site de Joël Duval 
(2020). Les premiers chronographes Zenith. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

Note de l’expert :
Découvert ainsi dans une boite lors de l’expertise, il 
me semblait opportun de laisser cet unique ensemble 
de montres de chemin de fer européen dans un 
seul lot.

La montre que Joël Duval appelait Le Graal repré-
sentait la quintessence de ce qu’un collectionneur 
Zenith recherchait : l’objet empreint d’humanité avec 
sa raquette si particulière, l’excellence et la précision 
illustrée par ses prix de chronométrie, et une histoire 
passionnante. 
Il avait choisi cette montre emblématique au sein de 
sa collection pour en faire le symbole de son forum. 
Le montant de la vente du Graal sera reversé à l’as-
sociation Noé, qui œuvre pour la conservation des 
espèces menacées. 
Un nouveau chapitre s’ouvre dans l’histoire du Graal.

	116	ZÉNITH
Collection « Graal » de Monsieur Joël Duval
Comprenant 5 montres de poche ou savonnette 
en argent 800 millièmes et acier à mouvement 
mécanique.

• �Boîtiers ronds en acier et argent, lunettes lisses, 
couronnes cannelées, bélières ovales, poussoirs 
ronds dans la couronne ou sur la carrure pour 
les chronographes, fonds officiers.

• �Cadrans en émail blanc, chiffres arabes et 
romains peints en noir, minuteries simple et 
chemin de fer peintes en noir, échelles tachy-
métrique polychromes, aiguilles pomme, 
« Pomme Stuart » et Louis en acier bleui et 
dorées, totaliseurs des minutes écoulées (sur 
30 minutes) avec indications polychrome à 12 h 
(chronographe Lépine) et 3 h (chronographe 
savonnette), seconde perpétuelle à 6 h (3 h pour 
le chronographe savonnette).

Boîtiers, cadran et mouvement signés.
Écrins : Non – Papiers : Non
Mouvements : mécanique à remontage manuel
Diamètre : entre 41 et 45 mm

300 / 500 €

Note de l’expert :
Ces montres ont été découvertes ensemble.
Après des recherches, elles sont le « Graal » de 
Monsieur Joël Duval.
La montre savonnette sans signature sur le cadran 
et avec les aiguilles Louis possède une raquette « 
Rosat »
Cette raquette illustre encore aujourd’hui, la page 
d’accueil du site Forum à Montres et son avatar.
Elle tenait une place particulière dans sa collection.
Nous espérons, sa famille et moi même,
que son nouveau propriétaire sera un passionné,
Qui puisse partager son amour pour l’horlogerie au 
plus grand nombre.
Ce lot sera vendue au profit de l’association « Noé 
- Sauvegarder la Biodiversité ».

L E S   M O N T R E S   D E   P O C H E  
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	119 ZENITH
Collection de montres Zénith
Lot de 16 montres en acier et argent 800 millièmes 
à mouvement mécanique

• �Boîtiers ronds et carré en acier et agent 800 
millièmes, lunettes godronnée et lisses, cou-
ronnes cannelées et fonds officiers

• �Cadrans en émail blanc, chiffres romains et 
arabes peints en noir et Bréguet appliqués, 
minuterie simple ou chemin de fer peintes en 
noir, aiguilles "Poires Stuart" en acier bleuï, 
petites secondes à 9 h

Boîtiers, cadrans, mouvements signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvements : Mécanique à remontage manuel 
Diamètres : entre 38 et 45 mm

	 200 / 300 €

Note de l'expert :
Ces montres similaires sont présentées comme 
conservées dans la collection, avec l'intéressante 
première montre de poche de forme carré, présentée 
sur le site Zenithstoric, Les Zénith de poche collector.

	118 ZENITH
Collection de montres Zénith
Lot de 8 montres en acier et argent 800 millièmes 
à mouvement mécanique

• �Boîtiers ronds en acier et agent 800 millièmes, 
lunettes godronnée et lisses, couronnes can-
nelées et fonds officiers

• �Cadrans en émail blanc, chiffres romains et 
arabes peints en noir et Bréguet appliqués, 
minuterie simple ou chemin de fer peintes en 
noir, aiguilles "Poires Stuart" et losange en acier 
bleuï, petites secondes à 9 h

Boîtiers, cadrans, mouvements signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvements : Mécanique à remontage manuel 
Diamètres : entre 38 et 45 mm

	 200 / 300 €

Note de l'expert :
Découvert ainsi dans une boite lors de l'expertise, 
il me semblait opportun de laisser cet ensemble de 
montres de ville, montrant les styles proposés par la 
manufactures durant le premier quart du XXe siècle.
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	120	ZENITH
Chronomètre de marine
Montre de marine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950
• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé, coffret en acajou
• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 

aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 50 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel

	 1 000 / 1 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	121	ZENITH
Chronomètre de marine
Montre de marine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé, coffret en acajou

• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 50 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel

	 1 000 / 1 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	122	ZENITH
Chronomètre de vitrine
Montre de vitrine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 50 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 75mm

	 200 / 300 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	123	ZENITH
Chronomètre de marine
Montre de marine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé, coffret en acajou

• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 50 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 32676
Diamètre : 70 mm

	 1 000 / 1 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/
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	124	ZENITH
Chronomètre de marine
Montre de marine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé, coffret en acajou

• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 8 jours à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Mouvement 202487
Diamètre : 75 mm (Coffret : 11 x 11 x 11 cm)

	 1 000 / 1 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	125	ZENITH
Chronomètre de marine
Montre de marine en acier et laiton à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé, coffret en acajou

• �Cadran argent, chiffres romains peints en noir, 
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 h, 
Réserve de marche sur 8 jours à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Mouvement 200423
Diamètre : 75 mm (Coffret : 11 x 11 x 11 cm)

	 1 000 / 1 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les chronomètres de Marine. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	126	ZENITH
Postes, Télégraphes et Téléphones Suisse
Montre de PTT en acier à mouvement méca-
nique vers 1940

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, cou-
ronne cannelée, fond vissé, support en bois

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, aiguilles « Moderne », 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4810456 et 4428
Mouvement : 16417052
Diamètre : 56 mm

	 400 / 600 €

	127	ZENITH
Postes, Télégraphes et Téléphones Suisse
Montre de PTT en acier à mouvement mécanique 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier et laiton, lunette lisse, 
couronne cannelée, fond vissé, support en bois

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, aiguilles « Moderne », 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4762400 et 140
Mouvement : 2190790
Diamètre : 56 mm

	 400 / 600 €
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	130	ZENITH
Extra Prima 21 rubis
Montre de poche en vermeil (argent 800 millièmes 
plaqué or rose) à mouvement mécanique, vers 
1950

• �Boîtier rond en vermeil, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier guilloché

• �Cadran émail blanc, chiffres Breguet peints 
en noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles Louis dorée, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 9678742
Mouvement : 5410362
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 135 g

	 100 / 200 €

	129	ZENITH
Extra Prima
Montre de poche en vermeil (argent 800 millièmes 
plaqué or rose) à mouvement mécanique, vers 
1950

• �Boîtier rond en vermeil, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier guilloché

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles Louis dorée, petite seconde à 6 h

Accompagnée d’une chaine en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3380607S
Mouvement : 2930487
Diamètre : 54 mm – Poids brut : 135 g

	 200 / 300 €

	131	ZENITH
Extra Prima 21 rubis
Montre de poche en vermeil (argent 800 millièmes 
plaqué or rose) à mouvement mécanique, vers 
1950

• �Boîtier rond en vermeil, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier guilloché

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles Louis dorée, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Mouvement : Non lisible
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 135 g

	 100 / 200 €

	128	ZENITH
Postes, Télégraphes et Téléphones Suisse
Montre de PTT en acier à mouvement mécanique 
vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé, support en acier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, aiguilles « Poires », petite 
seconde à 6 h, totaliseur des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : non – Papiers : non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 30036450
Diamètre : 70 mm

	 400 / 600 €
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	132	ZENITH
Modèle Nielle sans décor
Montre de poche en acier à mouvement mécanique

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier

• �Cadran argent, chiffres arabes et romains gras 
peints en noir, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles « Poires Stuart» en acier bleuî, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4870484
Mouvement : 2458642
Diamètre : 49 mm

	 200 / 400 €

	133	ZENITH
Nielle damier
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier, décor 
de damier

• �Cadran argenté, chiffres arabes et index épis 
appliqués, aiguilles glaives doré, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3272270 et 2606
Mouvement : 2723330
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 400 €

	134	ZENITH
Nielle strié verticale
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier, décor 
strié avec blason chiffré AB

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » doré, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2909288 et 336
Mouvement : 1996334
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 400 €

	135	ZENITH
Nielle « plumage »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier, décor 
de plumage

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles Bréguet doré, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3205052
Mouvement : 2489726
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 400 €

77Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

N I E L L E



	137	ZENITH
Nielle strié verticale – Servan à Bordeaux
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier, décor strié

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles « Poires Stuart » doré, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2894696 et 7520
Mouvement : 1959236
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 80,87 g

	 300 / 600 €

	139	ZENITH
Pour le marché turc
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier, décor floral

• �Cadran émail blanc, chiffres en turc peints en 
noir et rouge, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles feuilles, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3352719
Mouvement : 2791117
Diamètre : 48 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 400 €

	138	ZENITH
« Femme au pendentif de la Croix Helvète »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier, décor d’une 
femme coiffée avec la Croix Helvète dans un 
entourage de blé et gravure sur la cuvette « Les 
associations bancaires suisses à ses employés 
pour leur cinquantième anniversaire 1872 - 1922 »

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet peints 
en noir et bleu, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles Bréguet en acier bleuï, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3197915
Mouvement : 2605013
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 78,34 g

	 300 / 600 €

	136	ZENITH
Nielle « feuille de chêne »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier, décor 
de feuilles de chêne

• �Cadran émail blanc, chiffres romains peints en 
noir et rouge, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles « Poires Stuart » doré, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2271132 et 7974
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 95,50 g

	 300 / 600 €
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	142	ZENITH
« Oasis »
Montre de poche savonnette en argent 900 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor floral, lunette lisse, 
bélière ovale, couronne cannelée, fonds officier

• �Cadran émail blanc, chiffres romains et arabes 
peints en noir, minuterie peinte en noir, aiguilles 
feuilles, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3088363 et 3523
Mouvement : 2237155
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 85,52 g

	 300 / 600 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). L’Art Nouveau au Zénith. [en ligne] https://
sites.google.com/site/zenithistoric/

	143	ZENITH
« Florale » par Frainier
Montre de poche savonnette en acier à mouve-
ment mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier à décor floral avec un 
cartouche non gravée et un gravé d’un village, 
bélière stylisé, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie peinte en noir, aiguilles feuille, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4581334 et 310
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 49 mm

	 300 / 600 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). L’Art Nouveau au Zénith. [en ligne] https://
sites.google.com/site/zenithistoric/

	141	ZENITH
« Femme aux marguerites »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor de femme dans un 
environnement floral, bélière stylisée, couronne 
cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles Bréguet, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2227991 et 509
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 82,86 g

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 39 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	140	ZENITH
« E.Tissot Rüti »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette à décor foral, 
bélière ovale, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, minuterie peinte en noir, aiguilles 
feuilles, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 48 mm

	 300 / 600 €
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	146	ZENITH
Prix Payot
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier strié 
avec blason chiffré GC

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet peints 
en noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles losange en acier bleuï, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3198
Mouvement : 2353
Diamètre : 48 mm – Poids brut : 80 g

	 300 / 600 €

	147	ZENITH
Classique monogrammée
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier avec 
monogramme RJ, carrure striée

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, minuterie chemin de fer 
peinte en noir, aiguilles Bréguet doré, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2712853
Mouvement : 1724155
Diamètre : 46 mm – Poids brut : 75 g

	 200 / 500 €

	144	ZENITH
« Chardons » pour le marché russe
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor de chardons, 
bélière stylisé, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres romains peints 
en noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles «Poires Stuart» dorées, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2895221
Mouvement : 1936685
Diamètre : 50 mm – Poids brut : 90,22 g

	 200 / 500 €

	145	ZENITH
« Parti socialiste grec »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor floral centré d’un 
blason gravé, bélière ovale, couronne cannelée, 
fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie peinte en noir, aiguilles «Poires 
Stuart» petite seconde à 6 h, nom du Parti 
socialiste grec

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4048624 et 5382
Mouvement : 1389904
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 500 €
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	148	ZENITH
« Troïka » – Par Huguenin Frères
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier à décor de course de che-
vaux, bélière stylisée gravé, couronne cannelée, 
fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet peints en 
noir, minuterie peinte en noir, aiguilles Bréguet, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 301419
Mouvement : 520885 – Calibre : 177-6
Diamètre : 50 mm

	 300 / 500 €

	149	ZENITH
« Scène de chasse » – Par Huguenin Frères
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor d’un chasseur 
sonnant le corps pendant une chasse, bélière 
stylisée, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres romains et arabes 
peints en noir et rouge, minuterie peinte en noir, 
aiguilles Bréguet en acier bleuï, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2909589
Mouvement : 2036829
Diamètre : 50 mm – Poids brut : 81,97 g

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 40 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	150	ZENITH
« Scène de chasse »
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor d’une scène de 
chasse et d’un aigle survolant les montagnes, 
bélière stylisée, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet peints en 
noir, minuterie peinte en noir, aiguilles «Poires 
Stuart» dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2467029 et 4407
Mouvement : 113567
Diamètre : 50 mm – Poids brut : 87,17 g

	 300 / 600 €

	151	ZENITH
« Mobilisation 1914 - 1918 » – Par Holy Frères
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent à décor patriotique, 
bélière stylisée, couronne cannelée, fond offi-
cier, gravure sur la cuvette : « Démoret à ses 
soldats – Paquier Henri – fusillier – Bat. Fus II/6 
et Bat. Ldw III /122 »

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet et arabes 
peints en noir et bleu, minuterie peinte en noir, 
aiguilles Louis dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3158227 et 613
Mouvement : 2391829
Diamètre : 50 mm – Poids brut : 86,36 g

	 300 / 600 €
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	155	ZENITH
Chemin de Fer de Hongrie
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale 
(accident), couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet et arabes 
peints en noir et rouge, minuterie chemin de fer 
peinte en noir, aiguilles « Bréguet » doré, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 803907
Mouvement : 2868837 (refrappé)
Diamètre : 53 mm

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 245 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	152	ZENITH
« Concours de Tir Fédéral » , par Huguenin Frères
Montre de poche en argent 900 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1924

• �Boîtier rond en argent à décor du concours de tir, 
bélière stylisée, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet et arabes 
peints en noir et rouge, minuterie chemin de fer 
peinte en noir, aiguilles Bréguet en acier bleui, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3236435 et 131
Mouvement : 2512739
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 94,22 g

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 41 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	153	ZENITH
« Concours de Tir Fédéral » , par Huguenin Frères
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1929

• �Boîtier rond en argent à décor du concours de 
tir, bélière ovale, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres Bréguet et arabes 
peints en noir et bleu, minuterie chemin de fer 
peinte en noir, aiguilles Bréguet en acier bleuï, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3408434
Mouvement : 2851310
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 92,22 g

	 200 / 400 €

	154	ZENITH
Chemin de Fer Suisse
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière sty-
lisée, couronne cannelée, fond officier avec 
roue ailée

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer, aiguilles poires en acier 
bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 5302 2641298
Mouvement : 1199098
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 80 g

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 243 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015
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	159	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, bélière 
stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3993311
Mouvement : 3004286
Diamètre : 51 mm

	 200 / 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	158	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or 10K à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, bélière 
stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3980949 (Made in Canada) QW545
Mouvement : 2946434 (Daoust et Fils. Montréal)
Diamètre : 51 mm

	 200 / 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	156	ZENITH
Chemin de fer de Serbie
Montre savonnette en acier à mouvement méca-
nique, vers 1920

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier à décor de 
locomotive et monogrammé CA

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer, aiguilles glaives en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8090370
Mouvement : 2408914
Diamètre : 54 mm

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 245 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	157	ZENITH
Extra RR 56
Montre de poche en nickel chromé à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ronde, 
couronne cannelée et fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir et 
rouge, minuterie peinte en noir aiguilles « Poires 
Stuart » en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4906204
Mouvement : 4732199
Diamètre : 51 mm

	 200 -300 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/
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	162	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or 10K à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette striée, bélière 
stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc dit « Montgomery », chiffres 
arabes peints en noir et rouge, aiguilles « Poires 
Stuart » en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 5481855 (1.000 ex produits)
Mouvement : 4732022
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 236 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	163	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or 10K à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette striée, bélière 
stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc dit « Montgomery », chiffres 
arabes peints en noir et rouge, aiguilles « Poires 
Stuart » en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 5604809 (1.000 ex produits)
Mouvement : 4679569 (boîtier Empress Canada)
Diamètre : 52 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 236 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	160	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or 10K à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette striée, bélière 
stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc dit « Montgomery », chiffres 
arabes peints en noir et rouge, aiguilles « Poires 
Stuart » en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 9531106 (1.000 ex produits)
Mouvement : 4732211
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 236 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	161	ZENITH
Chemin de Fer Canadiens 
– Réf : RR 56
Montre de poche en plaqué or 10K à mouvement 
mécanique, vers 1956

• �Boîtier rond en plaqué or, lunette cannelée, 
bélière stylisée, couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, aiguilles « Poires Stuart » en acier 
bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 6207249 (1.000 ex produits)
Mouvement : 4732383
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 236 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.
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	164	ZENITH
Chemin de Fer de Turquie
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1959

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier à décor de loco-
motive et du sigle de la compagnie de transport

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8127043
Mouvement : 3050003
Diamètre : 50 mm

	 200 / 300 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	165	ZENITH
Chemin de Fer Canadien
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, minuterie peinte en 
noir, aiguilles « Moderne » en acier bleuî, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8627241
Mouvement : 3663811 – Calibre : 18 28 3 P
Diamètre : 52 mm

	 200 / 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/

	166	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette striée vissé, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
gras peints en noir et rouge, minuterie peinte en 
noir, aiguilles « Moderne » en acier bleuî, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4960033
Mouvement : 2412337
Diamètre : 51 mm

	 200 / 400 €

	167	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, minuterie peinte en 
noir, aiguilles « Moderne » en acier bleuî, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8013356 et 3114
Mouvement : 2753490
Diamètre : 54 mm

	 200 / 400 €
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	168	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette striée, bélière ronde, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie peinte en noir, aiguilles « Poires 
Stuart » en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4364214
Mouvement : 1949114
Diamètre : 57 mm

	 300 / 600 €

	169	ZENITH
Chemin de Fer Canadien
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière stylisé, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, minuterie peinte en noir, aiguilles 
losange en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 857161 Keystone
Mouvement : 1651982
Diamètre : 52 mm

	 200 / 500 €

	170	ZENITH
Classique
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette striée lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir et rouge, minuterie peinte en noir, 
aiguilles Bréguet dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3151855 - 7151
Mouvement : 2459137
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 75,33 g

	 200 / 400 €

	171	ZENITH
Chemin de Fer de Turquie
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière styli-
sée, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran argent patiné, chiffres arabes et index 
batons appliqués, minuterie peinte en noir, 
aiguilles droites dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 177813A
Mouvement : 5805625 – Calibre : 177-6
Diamètre : 49 mm

	 200 / 500 €

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Les montres des chemins de fer. [en ligne] 
https://sites.google.com/site/zenithistoric/
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	174	ZENITH
Fabriquée à Besançon
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
triangulaire en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 600854
Mouvement : 92417 – Calibre : 28.28.1.P.E
Diamètre : 47 mm

	 250 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 107 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	175	ZENITH
Fabriquée à Besançon
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1970

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond officier

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
triangulaire en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 733665
Mouvement : 76655 – Calibre : 18.28.1.1.E
Diamètre : 48 mm

	 200 / 500 €

	172	ZENITH
SNCF – Service Exploitation et Circulation
Rare montre de poche en acier à mouvement 
mécanique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond vissé chiffré

• �Cadran argent, chiffres arabes peints, minute-
rie peinte en noir, aiguilles épée dorée, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 813766 et SNCF S.E-C 32
Mouvement : 153150 – Calibre : 18281A6
Diamètre : 49 mm

	 200 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 240 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	173	ZENITH
Poinçon de Besançon – Art Déco
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière trian-
gulaire, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran crème, chiffres arabes Art Déco peints 
en bleu, minuterie boule peinte en bleu, aiguilles 
losange en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Non renseigné
Mouvement : Non renseigné (impossible à ouvrir)
Diamètre : 46 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Présentée en page 71 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015
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	178	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes appliqués, 
aiguilles droites dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : étiquette de vente d’époque
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Boîtier non numéroté
Mouvement : 5856928 – Calibre : 18.28 3 A 6
Diamètre : 49 mm

	 150 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 92 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	176	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints, aiguilles 
droites dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : étiquette de vente d’époque
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Boîtier non numéroté
Mouvement : 5836923 – Calibre : 18.28 3 A 6
Diamètre : 49 mm

	 150 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 92 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	177	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints, aiguilles 
droites dorées, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Boîtier non numéroté
Mouvement : 58836924 – Calibre : 18.28 3 A 6
Diamètre : 51 mm

	 150 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 92 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	179	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière styli-
sée, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
glaive en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : étiquette de vente d’époque
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 577065
Mouvement : 77262 – Calibre : 18.28 1 PE
Diamètre : 48 mm

	 300 / 600 €
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	180	ZENITH
Classique Art-Déco
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière styli-
sée, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
glaive en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4364214
Mouvement : 1949114
Diamètre : 48 mm

	 300 / 600 €

	183	ZENITH
Smoking
Montre de smoking en acier à mouvement méca-
nique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière styli-
sée, couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, index bâtons appliqués, minuterie 
peinte en noir, aiguilles droite en acier, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : A551378
Mouvement : 630570 – Calibre : 177-1
Diamètre : 43 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 92 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	182	ZENITH
Smoking – Vendue par Linz
Montre de smoking en plaqué or gris 14K à 
mouvement mécanique, vers 1940

• �Boîtier rond en plaqué or gris 14K, lunette 
gravée, bélière stylisée, couronne cannelée, 
fond officier

• �Cadran argent, chiffres Bréguet appliqués, 
minuterie perlée, aiguilles feuille, petite 
seconde à 6 h

Boîtier et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 7053516
Mouvement : 2513861
Diamètre : 45 mm

	 300 / 500 €

	181	ZENITH
Classique
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1960

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ronde, 
couronne cannelée, fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie peinte en noir, aiguilles dauphines en 
acier noir, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin  : Non – Papiers  : Étiquette de vente 
d’époque
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 571248
Mouvement : 2689841
Diamètre : 47 mm

	 300 / 600 €
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C O N C O U R S   D E   C H R O N O M E T R I E

	184	ZENITH
Chronomètre de concours 
– Réf : 135
Montre de concours en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé transparent

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie peinte en noir, aiguilles glaives en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Cadran et mouvement signés
Écrin : Dans son support en bois – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Non numérotée
Mouvement : 4732665 – Calibre : 135-O
Diamètre : 36 mm

	 200 / 300 €

	185	ZENITH
Chronomètre de concours
Montre de concours en acier à mouvement méca-
nique, vers 1950

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne 
cannelée, fond vissé transparent

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie peinte en noir, aiguilles pomme en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Cadran et mouvement signés
Écrin : Dans son support en bois – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : Non numérotée
Mouvement : 2583332
Diamètre : 54 mm

	 500 /1 000 €

Cette montre a probablement été primée lors des 
concours de chronométrie 1957, 1958 et 1959

La chronométrie et les concours, auxquels la 
manufacture Zénith à participé tout au long 
du XXe siècle, ont forgé une image de marque 
puissante et une renommée sans égal.

Réglées par les meilleurs opérateurs, ces 
montres de concours de chronométrie sont 
également des laboratoires pour tester la 
résistance des montres mais aussi une vitrine 
technologique pour la marque du Locle.

Ces deux Chronomètres de Concours (Lots 
184 et 185) ont subi ces tests d’une difficulté 
extrême et sont rentrés dans l’Histoire de Zénith
D‘après les recherches de Joël Duval et la note 
manuscrite qui accompagnait le lot 185, cette 
montre aurait été primé lors des concours des 
années 1957 - 1958 et 1959.

Nous sommes donc en présence d’une des 
montres les plus précises jamais produites.
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A S S U R A N C E S   &   R E V E I L S

	186	ZENITH
Société Suisse pour l’Assurance du Mobilier
Montre de poche en argent 900 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1960

• �Boîtier rond en argent, lunette gravée, bélière 
stylisée, couronne cannelée, fond officier avec 
décor d’un aigle au drapeau Suisse, cuvette 
gravée : « Monsieur Charles Métille- Agent local 
à Pleujouse 1906 -1931»

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
glaives en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3329333 (Gravure Huguenin Frères)
Mouvement : 2728439
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 93 g

	 300 / 600 €

	187	ZENITH
Société Suisse pour l’Assurance du Mobilier
Montre de poche en argent 900 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1960

• �Boîtier rond en argent, lunette gravée, bélière 
stylisée, couronne cannelée,fond officier avec 
décor d’un aigle au drapeau Suisse

• �Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer peinte en noir, aiguilles 
« Poire Stuart » en acier bleuî, petite seconde 
à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3435445 (Gravure Huguenin Frères)
Mouvement : 1930858
Diamètre : 52 mm- Poids brut : 98 g

	 300 / 600 €

	188	ZENITH
Montre Réveil
Montre de poche à fonction réveil en acier à 
mouvement mécanique, vers 1920

• �Boîtier rond en acier noirci, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, double fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes luminescents 
peints, aiguilles cathédrale luminescents en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h, cadran pour 
la fonction réveil à 12h

Boîtier et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 13894
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 47 mm

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 77 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée. Albin Michel, Paris, 2015

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les complications. [en ligne] https://
sites.google.com/site/zenithistoric/
Note : Une montre similaire a appartenu au Mahatma 
Gandhi

	189	ZENITH
Montre Réveil
Montre de poche à fonction réveil en acier à 
mouvement mécanique, vers 1920

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée, double fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, 
petite seconde à 6 h, cadran pour la fonction 
réveil à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 22498
Mouvement : 409305
Diamètre : 47 mm

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 77 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée. Albin Michel, Paris, 2015

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les complications. [en ligne] https://
sites.google.com/site/zenithistoric/
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C H R O N O G R A P H E S   &   S O N N E R I E

	190	ZENITH / FABRE LEUBA
Chronographe
Montre chronographe de poche en argent 935 
millièmes à mouvement mécanique, vers 1940

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ronde, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, 
petite seconde à 6 h, totaliseur des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3082026 et 1950
Mouvement : 2266212 à roue à colonnes
Diamètre : 51 mm

	 300 / 600 €

Bibliographie : Présentée en page 54 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015.

	192	ZENITH
Chronographe savonnette
Montre chronographe de poche en or jaune 18K 
750 millièmes à mouvement mécanique, vers 1940

• �Boîtier rond en or jaune 18K, lunette lisse, bélière 
ronde, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer et échelle tachymé-
trique peintes en noir, aiguilles « Poires Stuart » 
en acier bleuî, petite seconde à 9 h, totaliseur 
des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2641C
Mouvement : 3036742
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 90 g

	 600 / 1 000 €

	191	ZENITH
Chronographe
Montre chronographe de poche en argent 800 
millièmes à mouvement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier avec 
gravure Paris 1900

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, et rouge, minuterie peinte en noir, aiguilles 
« Poires Stuart » dorées, petite seconde à 
6 h, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 
minutes) à 12 h. (manque trotteuse centrale du 
chronographe)

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 3388455 et 9361
Mouvement : 2927866
Diamètre : 51 mm – Poids brut : 88 g

	 200 / 300 €

	193	ZENITH
Répétition des minutes
Montre sonnerie de poche en argent 900 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1920
• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, 

bélière stylisée, couronne cannelée et 
fond clipsé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints en noir, 
minuterie chemin de fer, aiguilles glaives en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 36164
Mouvement : 256085
Diamètre : 53 mm – Poids brut : 103,09 g

	 800 / 1 500 €

Bibliographie : Présentée en page 52  du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015.

Webographie : Présentée sur le site de Joël Duval 
(2020). Zenith et les complications. [en ligne]
https://sites.google.com/site/zenithistoric/
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S E C O N D E   G U E R R E   M O N D I A L E
lots de 6 montres militaires

	194	ZENITH
Lot de montres militaires comprenant
- Département Hydrographique de la Royal Navy
- Montre de l'OTAN
Montres de poche en acier staybright à mouve-
ments mécaniques, vers 1940

• �Boîtiers ronds en acier, lunettes cannelée et 
lisses, bélières rondes et ovales, couronnes 
cannelées, fonds vissés

• �Cadran émail blanc et métal noir, chiffres arabes 
peints en noir ou blanc, minuterie chemin de fer 
peinte en noir et blanc, aiguilles « Poires Stuart » 
en acier bleuî et "épées" en acier, secondes 
centrales et petites seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvements : Mécaniques à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 500 / 800 €

Note de l'expert :
Découvert ainsi dans une boite lors de l'expertise, il 
me semblait opportun de laisser cet unique ensemble 
de montres de la seconde guerre mondiale dans 
un seul lot.

	195	ZENITH
Corps of Engineers USA
Montre militaire en argent 900 millièmes à mou-
vement mécanique

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, couronne 
cannelée, bélière ronde, fond officier

• �Cadran crème, chiffres arabes peints, aiguilles 
cathédrale luminescentes, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non– Papiers : Non
N° de série : 13599 - 3114001 et 3735
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 200 / 400 €



R O YA L   N AV Y

	196	ZENITH
Département Hydrographique 
de la Royal Navy
Montre de poche en acier staybright à mouvement 
mécanique, vers 1942

• �Boîtier rond en acier staybright, lunette cannelée, 
bélière ronde, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, seconde 
centrale

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8382480 – N°7071
Mouvement : 3327071 – Calibre : 19-34-3-T
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 226 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	197	ZENITH
Département Hydrographique 
de la Royal Navy
Montre de poche en acier staybright à mouvement 
mécanique, vers 1942

• �Boîtier rond en acier staybright, lunette cannelée, 
bélière ronde, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, seconde 
centrale

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8286367 – N°6481
Mouvement : 3286481 – Calibre : 19-34-3-T
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 226 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	198	ZENITH
Département Hydrographique 
de la Royal Navy
Montre de poche en acier staybright à mouvement 
mécanique, vers 1942

• �Boîtier rond en acier staybright, lunette cannelée, 
bélière ronde, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, seconde 
centrale

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8268096 – N°6683
Mouvement : 3286683 – Calibre : 19-34-3-T
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 226 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	199	ZENITH
Département Hydrographique 
de la Royal Navy
Montre de poche en acier staybright à mouvement 
mécanique, vers 1942

• �Boîtier rond en acier staybright, lunette cannelée, 
bélière ronde, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer peinte en noir, 
aiguilles « Poires Stuart » en acier bleuî, seconde 
centrale

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8267965 – N°2347
Mouvement : Non lisible
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 226 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.
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S E C O N D E   G U E R R E   M O N D I A L E

	203	ZENITH
Livrée à la Wehrmacht
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints lumi-
nescents, minuterie chemin de fer peinte en 
blanc, aiguilles glaives luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8350003
Mouvement : 3389955
Diamètre : 52 mm

	 200 / 400 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 225 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	202	ZENITH
Classique
Montre de poche en argent 800 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 1930

• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, bélière 
ovale, couronne cannelée, fond officier

• �Cadran émail blanc, chiffres romains peints en 
noir et rouge, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles «Poires Stuart» en acier bleuï, 
petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

	200	ZENITH
Militaire
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ronde, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer, aiguilles "Poires 
Stuart" en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

	201	ZENITH
Militaire
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1930

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ronde, 
couronne cannelée, fond officier gravé d'une 
dédicasse au sergent Meaker

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints 
au radium, minuterie peinte en noir, aiguilles 
cathédrales en acier bleuî au radium, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €



	204	ZENITH
Livrée à la Wehrmacht
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints lumi-
nescents, minuterie chemin de fer peinte en 
blanc, aiguilles glaives luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : D 8409036 H
Mouvement : 346506 – Calibre : 193-P-6
Diamètre : 50 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 225 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	207	ZENITH
Livrée à la Wehrmacht – Bataille de Leningrad
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond vissé avec gravure 
militaire hommage à la bataille de Leningrad 
1940 - 1942

• �Cadran argent, chiffres arabes peints lumi-
nescents, minuterie chemin de fer peinte en 
blanc, aiguilles glaives luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : D 8411843 H
Mouvement : 3502257 – Calibre : 193-P-6
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 225 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	206	ZENITH
Livrée à la Wehrmacht
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints lumi-
nescents, minuterie chemin de fer peinte en 
blanc, aiguilles glaives luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8350466
Mouvement : 3391826
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 225 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	205	ZENITH
Livrée à la Wehrmacht
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale, 
couronne cannelée et fond vissé

• �Cadran argent, chiffres arabes peints lumi-
nescents, minuterie chemin de fer peinte en 
blanc, aiguilles glaives luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8350578
Mouvement : 3392532 – Calibre : 133
Diamètre : 51 mm

	 300 / 500 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 225 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.
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R O YA L   A I R   F O R C E

	208	ZENITH
Livré à la Royal Air Force
Montre militaire RAF en acier à mouvement 
mécanique

• �Boîtier rond en acier lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran noir mat, chiffres arabes peints, aiguilles 
pomme noire, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non - Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

200/ 500 €

	209	ZENITH
Livré à la Royal Air Force
Montre militaire RAF en acier à mouvement 
mécanique

• �Boîtier rond en acier lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran noir mat, chiffres arabes peints, aiguilles 
pomme peinte en blanc, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non - Papiers : Non
N° de série : 4874428
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

200/ 500 €

	210	ZENITH
Livré à la Royal Air Force
Montre militaire RAF en acier à mouvement 
mécanique

• �Boîtier rond en acier lunette lisse, couronne 
cannelée, bélière ronde, fond vissé

• �Cadran noir mat, chiffres arabes peints, aiguilles 
cathédrale au radium, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non - Papiers : Non
N° de série : Flèche 8030875
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 52 mm

200/ 500 €

	211	ZENITH
Livré à la Royal Air Force
Montre militaire RAF en acier à mouvement 
mécanique

• �Boîtier rond en acier lunette lisse, couronne 
cannelée, fond clipsé

• �Cadran noir mat, chiffres arabes peints, aiguilles 
pomme peinte en blanc, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non - Papiers : Non
N° de série : Flèche 305571 - 1940
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

200/ 500 €
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	212	ZENITH
Militaire
Montre de poche en acier à mouvement méca-
nique, vers 1940

• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ronde, 
couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir, minuterie chemin de fer, aiguilles "Poires 
Stuart" en acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

	213	ZENITH
Corps of Engineers – USA
Lot de 3 montres de poche militaire en acier à 
mouvement mécanique, vers 1940

• �Boîtiers ronds en acier, lunettes lisses, bélières 
ovales, couronnes cannelées, fonds officiers

• �Cadrans émail blanc, chiffres arabes peints et 
avec matière luminescentes, minuterie chemin 
de fer, aiguilles cathédrale luminescentes, petite 
seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 13130 - 12806 - 12405
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

Note de l'expert :
Découvert ainsi dans une boite lors de l'expertise, il 
me semblait opportun de laisser cet unique ensemble 
de montres pour l'armée américaine lors de la se-
conde guerre mondiale dans un seul lot.

	214	ZENITH
Département Hydrographique 
de la Royal Navy – OTAN
Montre de poche en acier staybright à mouvement 
mécanique, vers 1942

• �Boîtier rond en acier staybright, lunette cannelée, 
bélière stylisée, couronne cannelée, fond vissé

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en 
noir et rouge, minuterie chemin de fer peinte 
en noir, aiguilles stylisées en acier bleuî et en 
rouge, seconde centrale

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 8286350 (1.000 ex produits)
Mouvement : 3327599
Diamètre : 51 mm

	 200 / 300 €

Bibliographie : Présentée en page 227 du livre de Joël 
Duval, Zenith – La saga d’une manufacture horlogère 
étoilée, Albin Michel, Paris, 2015.

213

212

214



120 Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

	215	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en argent 925 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en argent 925 millièmes, lunette 
lisse, bélière ronde, carrure striée, couronne oi-
gnon cannelée, fond officier et verre transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres Bréguet peints 
en noir, aiguilles Bréguet en acier bleuî, petite 
seconde et phases de lune à 6 h, réserve de 
marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 07.0050.148
Mouvement : 7158049 – Calibre : 5011
Diamètre : 59 mm – Poids brut : 210 g

	 1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	216	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en argent 925 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en argent 925 millièmes, lunette 
lisse, bélière ronde, carrure striée, couronne oi-
gnon cannelée, fond officier et verre transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes et 
romains peints en noir, aiguilles Bréguet en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h, réserve de 
marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 07.0050.141
Mouvement : 7158828 – Calibre : 501 K
Diamètre : 59 mm – Poids brut : 210 g

	 1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	217	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en argent 925 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en argent 925 millièmes, lunette 
lisse, bélière ronde, carrure striée, couronne oi-
gnon cannelée, fond officier et verre transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres arabes et 
romains peints en noir, aiguilles Bréguet en 
acier bleuî, petite seconde et phases de lune à 
6 h, réserve de marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 07.0050.147
Mouvement : 7158180 – Calibre : 5011
Diamètre : 59 mm – Poids brut : 212 g

	 1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	218	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en argent 925 millièmes à mou-
vement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en argent 925 millièmes, lunette 
lisse, bélière ronde, carrure striée, couronne oi-
gnon cannelée, fond officier et verre transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres Bréguet peints 
en noir, aiguilles Bréguet en acier bleuî, petite 
seconde à 6 h, réserve de marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 07.0050.141
Mouvement : 7157330 – Calibre : 5011K
Diamètre : 59 mm – Poids brut : 194 g

	 1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.
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	219	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en or jaune 18K 750 millièmes, 
lunette lisse, bélière ronde, carrure striée, cou-
ronne oignon cannelée, fond officier et verre 
transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres Bréguet appli-
qués et chiffres arabes peints en noir, aiguilles 
Bréguet en or, petite seconde et phases de 
lune à 6 h, réserve de marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 30.0050.148
Mouvement : 7158123 – Calibre : 5011
Diamètre : 59 mm – Poids brut : 249 g

	 3 000 / 6 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	220	ZENITH
Pocketmaster
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique, vers 2010

• �Boîtier rond en or jaune 18K 750 millièmes, 
lunette lisse, bélière ronde, carrure striée, cou-
ronne oignon cannelée, fond officier et verre 
transparent

• �Cadran argent guilloché, chiffres Bréguet appli-
qués et chiffres arabes peints en noir, aiguilles 
Bréguet en or, petite seconde et phases de 
lune à 6 h, réserve de marche sur 48 h à 12 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 30.0050.148
Mouvement : 7158055 – Calibre : 5011
Diamètre : 51 mm – Poids brut : 245 g

	 3 000 / 6 000 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 269 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	222	ZENITH
Mucha – Le Printemps
Rarissime montre de poche en argent 800 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en argent, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
gravé de l’allégorie du Printemps par Mucha 
et réalisé par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles manquantes, petite 
seconde à 6 h. (Accident)

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2004316 et 313
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 52 mm – Poids brut : 88,64 g

	 400 / 800 €

Bibliographie : Un modèle similaire est présentée en 
page 202 du livre de Joël Duval, Zenith – La saga 
d’une manufacture horlogère étoilée, Albin Michel, 
Paris, 2015.

	221	ZENITH
Mucha – Le Printemps
Rarissime montre de poche en argent 800 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en argent, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
niellé de l’allégorie du Printemps par Mucha et 
réalisé par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles « Poire Anglaise » en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 259290 et 6224
Mouvement : 6264
Diamètre : 49 mm – Poids brut : 77,78 g

	 1 000 / 2 000 €

123Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

P O C K E T  M A S T E R M U C H A



124 Collection Joël Duval  –   Vente 1 : Zenith  –  Dimanche 14/11/2021  –  chativesle

Nous sommes extrêmement fiers, avec Me Alban 
Gillet et son équipe, de vous présenter cet ensemble 
exceptionnel des « 4 Saisons » de Mucha réalisé par 
Huguenin pour Zénith.

Point d’orgue de la collection de Joël Duval, ces 
montres figurent dans son livre « Zénith. La Saga d’une 
manufacture horlogère étoilée », en pages 196 à 203.

Il n’y a que deux saisons gravées qui sont réellement 
représentées : Le Printemps et l’Eté.

L’Automne figure en niellé et l’Hiver n’est pas 
photographié.

Après la parution de ce livre, Joël Duval a pu trouver 
les deux pièces manquantes, soit l’Hiver et l’Automne.

Pour la première fois probablement depuis plus d’un 
siècle, les « 4 saisons » de Mucha sont réunies.

Produites en très peu d’exemplaires, ces montres 
étaient des commandes spéciales.

Il serait présomptueux de donner un chiffre précis de 
production, mais nous pouvons affirmer qu’il n’en reste 
en très bel état que quelques exemplaires.

Je résumerai ces quatre montres en citant Monsieur 
Joël Duval :

« Les exemplaires de ces montres dont les cadrans 
sont signés Zénith sont aujourd’hui rares et la série 
complète inespérée. »

* Les lots 223 - 224 - 225 et 226 seront vendus sépa-
rément avec faculté de réunion à l’issue des quatre 
adjudications.

M U C H A 
 



 * Lots vendus séparément avec faculté de réunion à l’issue des quatre adjudications.

	225	ZENITH *
Mucha – Le Printemps
Rarissime montre de poche en argent 900 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en argent, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
gravé de l’allégorie du Printemps par Mucha 
et réalisé par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles « Poire Anglaise » en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier et cadran signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4512872 et 1658
Mouvement : Non signé non numéroté
Diamètre : 51 mm

	 1 000 / 2 000 €

Bibliographie : Présentée en page 203 du livre de 
Joël Duval, Zenith – La saga d’une manufacture 
horlogère étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	226	ZENITH *
Mucha – L’été
Rarissime montre de poche en acier à mouve-
ment mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en acier, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
gravé de l’allégorie de l’été par Mucha et réalisé 
par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles « Poire Anglaise » en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4526414 et 5708
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 52 mm

	 1 000 / 2 000 €

Bibliographie : Présentée en page 203 du livre de 
Joël Duval, Zenith – La saga d’une manufacture 
horlogère étoilée, Albin Michel, Paris, 2015

	224	ZENITH *
Mucha – L’Automne
Rarissime montre de poche en acier à mouvement 
mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en acier, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
gravé de l’allégorie de l’automne par Mucha et 
réalisé par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles « Poire Anglaise » en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h

Boîtier, cadran et mouvement signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 4550893 et 2689
Mouvement : Non numéroté
Diamètre : 53 mm

	  1 000 / 2 000 €

	223	ZENITH *
Mucha – L’Hiver
Rarissime montre de poche en argent 875 mil-
lièmes à mouvement mécanique, vers 1900

• �Boîtier rond en argent, bélière ovale, couronne 
cannelée, fond officier, l’ensemble du boîtier 
gravé de l’allégorie de l’hiver par Mucha et réalisé 
par Huguenin Frères

• �Cadran émail blanc, chiffres arabes et romains 
peints en noir, aiguilles « Poire Anglaise » en 
acier bleuî, petite seconde à 6 h (signé Georges 
Favre Jacot Prima)

Boîtier et cadran signés
Écrin : Non – Papiers : Non
Mouvement : Mécanique à remontage manuel
N° de série : 2066198 et 5516
Mouvement : Non numéroté et non signé
Diamètre : 52 mm

	  1 000 / 2 000 €

M U C H A 
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